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1) ¢Como es conocida la llave para cano?

A) Llave sueca.
B) Llave inglesa.
C) Llave francesa.
D) Llave stillson.

2) ¢Cudl es la utilidad del Telurémetro?

A) Medir la humedad del terreno.
B) Medir la resistencia del neutro.
C) Medir la resistividad del terreno.
D) Medir la resistividad del neutro.

3) ¢éCudl es la vida atil de una manguera de B.I.E. de 45 mm?

A) 5 anos.
B) 10 afos.
C) 15 afos.
D) 20 afos.

4) ¢Cudl es el paso de rosca de un tornillo de métrica 10?

A) 100.
B) 125.
C) 150.
D) 200.

5) La instalacidn eléctrica de baja tension de un local de publica concurrencia,
pasara inspecciéon por Organismo de Control:

A) Cada 3 afnos.
B) Cada 5 afos.
C) Cada 10 anos.

D) Cada 3 afnos, siempre que la potencia contratada sea superior a 150
Kw.

6) El hormigon tiene una gran resistencia a los esfuerzos de:

A) Traccion.
B) Flexion.

C) Compresién
D) Distension.
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7) Nos entregan un plano en escala 1:100, équé significa?

A) Que 1 milimetro del plano equivale a 1 metro en la realidad.

B) Que 1 centimetro del plano equivale a 100 metros en la realidad.

C) Que 1 centimetro del plano equivale a 100 centimetros en la realidad.
D) Que 1 metro del plano equivale a 100 centimetros de la realidad.

8) ¢A qué disposicidon nos referimos si alicatamos Unicamente con piezas
cuadradas a 45 grados con respecto al parametro vertical y horizontal?

A) A espiga.
B) A traba.

C) A cartabdn.
D) A trasdos.

9) Para sustituir el “bombin” de perfil europeo, de una cerradura, SIEMPRE
sera necesario:

A) Disponer de la llave.

B) Que la puerta este abierta.
C) Desmontar la cerradura.
D) Sustituir toda la cerradura.

10) Para que utilizaremos una pintura tixotrépica:

A) Para pintar paredes y techos en guarderias y donde vaya a haber nifios
en general.

B) Para pintar quiréfanos.

C) Para cubrir manchas y en superficies de mala adherencia.

D) Para pintar pizarras.

11) El grupo de presidon de un edificio, épuede instalarse en el cuarto de
calderas?

A) Si.

B) Solo si es suficientemente amplio como para permitir las labores de
mantenimiento de ambas instalaciones.

C) Unicamente cuando entre las dos instalaciones haya una separacion
minima de 3.5m.

D) No.
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12) Observamos que la cabina de un ascensor hidraulico queda por debajo
de su cota, quedando un pequefio escaldn a la hora de acceder. ¢Cédmo
podemos solucionarlo?

A) No tiene solucién.

B) Habria que reprogramar la centralita por parte del servicio Técnico.

C) Se puede ajustar manualmente, accionando la palanca del hidraulico
en la sala de maquinas.

D) Reseteando el cuadro eléctrico del ascensor.

13) El proceso de extincidén por “sofocacion”, actua sobre el:

A) Combustible.

B) Comburente.

C) Energia calorifica.

D) No es un método de extincion.

14) Segun el Real Decreto 513/2017, de 22 de mayo, por el que se aprueba
el Reglamento de instalaciones de proteccidn contra incendios, se
comprobaran las tapas y el correcto funcionamiento de sus cierres
(engrasando si es necesario) de las columnas secas cada:

A) Mes.

B) 3 meses.

C) 6 meses.

D) Anualmente.

15) ¢éCon que se limpian las manchas de esmalte acrilico?

A) Disolvente universal.

B) Agua.

C) Trementina.

D) Disolvente nitroceluldsico.
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PREGUNTAS DE RESERVA

1) ¢{Cudntos pines tiene una toma R] 12?

A) Cuatro.
B) Seis.
C) Ocho.
D) Dos.

2) ¢Cada cuanto tiempo se deben realizar las revisiones de instalaciones en

edificios publicos contra incendios por la empresa mantenedora y emitir un
informe de deficiencias?

A) Mensual.
B) Trimestral.
C) Semestral.
D) Anual.

3) ¢Qué tipo de fuego es de clase “"D"?

A) Madera.
B) Metal.

C) Combustible liquido.
D) Gas.





